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UITGANGSPUNTEN. 

· In de tuinen mogen alleen gewassen verbouwd worden, die bestemd zijn voor normaal huishoudelijk gebruik. Dat wil zeggen, groenten, klein fruit en in beperkte mate bloemen.
· Per huishouden wordt 1 tuin ter beschikking gesteld.
· De duur van de overeenkomst geldt telkens voor één jaar. Deze overeenkomst wordt steeds stilzwijgend verlengd voor één jaar.
· Tussentijdse opzegging dient schriftelijk te gebeuren. 
· Bij opzegging dient de tuin schoon en ontdaan van alle opslag te worden opgeleverd. Meerjarige gewassen kunnen niet verkocht worden aan de volgende tuinder.
ALGEMEEN

· De tuinierders binnen de Stichting verplichten zich om mee te helpen de  algemene delen gezamenlijk te onderhouden. Er zal hiervoor een jaarrooster worden opgesteld. Indien deze verplichting, ook na waarschuwingen, niet wordt nagekomen, zal de overeenkomst met de tuinierder worden opgezegd.
· De algemene paden worden gezamenlijk onkruidvrij gehouden, de aan de tuin aangrenzende zijde door de tuinierder.
· Het is streng verboden op het tuincomplex afval te verbranden.
· Er wordt van je verwacht dat je veilig voor jezelf en anderen met de ter beschikking gestelde materialen en gereedschappen omgaat. Onveilige situaties en/of gebeurtenissen meld je z.s.m. bij het bestuur.
· Het is niet toegestaan in de nachtelijk uren op het tuincomplex aanwezig te zijn.
· Het is streng verboden drugs of alcohol tijdens de werkzaamheden te gebruiken of onder invloed hiervan te zijn.
· Het is niet toegestaan om huisdieren los te laten lopen op het tuincomplex en in de tuinen. 
· Het is niet toegestaan om harde muziek te produceren.
TUINREGELS

· Om bodemmoeheid en plantenziektes te voorkomen moet in iedere tuin een gangbaar vrucht-wisselteelt schema worden toegepast.
· Aardappelteelt is in de tuin niet toegestaan. Indien deze verplichting, ook na waarschuwingen, niet wordt nagekomen, zal de overeenkomst met de tuinierder per direct worden opgezegd.
· Wat betreft enkele gewassen (zoals aardappels, tomaat, paprika enz.) komt er een (wettelijk verplichte) 4-jarige cyclus van verplichte wisselteelt, die door de tuincommissie zal worden vastgesteld, en waaraan iedereen zich dient te houden.
· Tuin-afscheidingen mogen in overleg met aangrenzende "buren" en na schriftelijke toestemming van het bestuur worden geplaatst, voorwaarden  worden door de tuincommissie opgesteld.
· Bouwwerken, en stenen paden op de tuin zijn niet toegestaan. 
· Het planten van hoogstam (fruit) in de tuinen is niet toegestaan, voor laagstam worden door de tuincommissie nadere regels opgesteld.
· Te planten struiken dienen tenminste 1 meter uit de tuingrens te staan en mogen, in verband met schaduw, maximaal 1 meter hoog zijn.
· Hoge beplanting aan de zuidzijde van de tuin situeren i.v.m. schaduw.
· Alle beplanting dient, in volgroeide vorm, binnen de tuingrens te blijven of daarop gesnoeid te worden.
· Tuingereedschap van de Nutstuinen moet, ontdaan van alle aarde enz., weer schoon terug gezet worden op de bestemde plek. Bij schade hieraan, draagt de tuinierder zorg voor direct herstel.
· Spullen uit de kas mogen alleen in overleg en met toestemming van de tuincommissie worden gebruikt.
· Spullen uit de paardenstal, behalve het gereedschap, mogen alleen na goedkeuring van de tuincommissie worden gebruikt.
· Er wordt niet toegestaan dat de tuinierders in hun eigen tuin een composthoop maken of een compostbak plaatsen. Er komt een gezamenlijke plek waar voor iedere tuin plaats is voor één compostbak.
· Het organisch afval mag niet in de tuin worden opgeslagen maar wordt in de betonnen bakken van de gemeente aan de zijkant van de parkeerplaats gedeponeerd. De tuinder doet dit zelf.
· Er mogen geen chemische bestrijdingsmiddelen en kunstmest worden gebruikt en op de tuin aanwezig zijn.
· Er mogen geen voertuigen of handelswaar op de tuin aanwezig zijn.
· De gebruiker van de tuin houdt zijn tuin in goede staat en verwijdert direct hinderlijk onkruid. Ieder jaar, aan het einde van het seizoen, is de tuin behoudens wintergroente, vrij van onkruid, bonenstokken, broeikastjes, eenruiters enz. , voor opslag hiervan zorgt de tuinierder zelf.
· De tuincommissie zal toezien op naleving van het regelement en het goed onderhouden van hun tuin door de tuinierders. Indien de tuin, ook na waarschuwingen niet goed onderhouden wordt, zal de overeenkomst met de tuinierder worden opgezegd.
 



Telefoonnummer bij calamiteiten :  06-26858092

Tuincommissie 2015/2016:
· Rietje Dellepoort
· Martha van de Laar
· Leo Jansen
· Jan de Leer
3 		10 november 2015

image1.jpeg
NUTSTUINEN
ZEVENAAR




