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Doel en Visie Nutstuinen Zevenaar

1 juni 2015

Inleiding

Eind  2012 is  het idee ontstaan om  in het braakliggende groene deel rondom de bebouwing van Reisenakker 12 eventueel Volkstuinen in te richten. De tuinierders zouden dan deels uit het afnemers-bestand van de Voedselbank, en deels uit de rest van de maatschappij (mits ze, op wat voor manier dan ook, iets kunnen toevoegen aan de ‘Voedselbank-tuinierders), moeten komen. 

Een deel van de opbrengsten van deze Nutstuinen zouden dan ten bate komen van de Stichting ‘Voedselbank Zevenaar en Rijnwaarden’, hierna te noemen als Voedselbank Zevenaar. 

In januari 2013 is een bijeenkomst geweest over dit onderwerp/idee van vertegenwoordiging van de Voedselbank (Fer van de Laar) en de Jan Braamstichting (Arend Timmerman) met vertegenwoordigers van de gemeente Zevenaar. De gemeente, vertegenwoordigd  door dhr Leenders en dhr Molema,  kan zich volledig vinden in dit idee. 
Daar waar mogelijk is toegezegd dat de gemeente Zevenaar ook zal faciliteren of ondersteuning zal bieden.  
Uitgangspunt is dat er weinig huurkosten en  andere kosten door gemeente berekend worden  ivm het sociale karakter van het gebruik van deze grond. De gemeente heeft dit bij wethouders / politiek ter sprake gebracht.

In een bijeenkomst betreffende het armoede beleid georganiseerd door de Gemeente Zevenaar in 2013 is het idee ‘Nutstuinen’ volledig omarmd.


Doel

[bookmark: _GoBack]Het doel van de stichting “Nutstuinen in Zevenaar” is het leveren van vers en biologisch verbouwd voedsel aan de klanten van de stichting Voedselbank Zevenaar en Rijnwaarden, alsmede de mogelijkheid bieden aan mensen zonder werk en inkomen bieden om werkervaring op te doen door te participeren in een arbeidsproces. Voorts al hetgeen met voorgaande  rechtstreeks of zijdelings verband houdt. Dit in de ruimste zin van het woord.
Het idee hierachter is vóór de Voedselbank Zevenaar en dóór de Voedselbank Zevenaar. Wij bieden de mogelijkheden aan minder zelfredzame mensen uit Zevenaar tot een gezonde dagbesteding en/of activering gericht op een succesvolle re-integratie in de maatschappij.
‘Klanten’ van de Voedselbank Zevenaar kunnen een moestuintje (gratis) ter beschikking krijgen en dit ontginnen en onderhouden, waarbij het beginsel is dat de opbrengst gedeeld wordt. Een gedeelte van de opbrengst is voor eigen gebruik en een gedeelte wordt afgestaan aan de Voedselbank Zevenaar.   
Hierbij mobiliseren en stimuleren wij ook andere mensen uit Zevenaar om een bijdrage te leveren aan een Gezonde Stad. 
Mensen die geen ‘Klant’ van de Voedselbank Zevenaar zijn kunnen ook een moestuintje ter beschikking krijgen en dit ontginnen en onderhouden, waarbij het beginsel is dat de opbrengst gedeeld wordt. Zij betalen een bijdrage per maand naar draagkracht. Ook voor hen geldt dat een gedeelte van de opbrengst voor eigen gebruik is en een gedeelte wordt afgestaan aan de Voedselbank Zevenaar.   
Bij de uitwerking van het ‘delen-principe’ is ervoor gekozen om in de tuin een gemeenschappelijk deel te creeren, waarvan de opbrengst geheel voor de Voedselbank is. Daar tegenover staat dat de opbrengst van de eigen tuin dan geheel voor de tuinierder is. Er bestaat dan wel een inspanningsverplichting voor de tuinierder van dit gemeenschappelijk stuk  
Zo mogelijk dient bij de uitwerking en verdere exploitatie het idee ‘nutstuinen’ in principe financieel zelfbedruipend te zijn, wellicht ondersteund door een subsidie van de gemeente Zevenaar.

Missie
Stichting Nutstuinen Zevenaar komt op voor een leefbare stad en omgeving, dat wil zeggen:
· vóór een duurzame (stedelijke) samenleving met zo mogelijk gezond voedsel voor iedereen
· zonder armoede en sociale uitsluiting
· met mensen die actief vorm geven aan hun eigen leven en verantwoordelijkheid nemen voor elkaar en hun omgeving

Visie
De stichting Nutstuinen Zevenaar gaat er van uit dat iedereen in Zevenaar beschikt over kansen en krachten om bij te dragen aan een gezonde samenleving.  
Gezonde voeding, voldoende beweging en je nuttig voelen zien wij als randvoorwaarden voor een gezonde economie en voor een gezonde en goed functionerende Zevenaarse samenleving.
Het moeten tuinen zijn waarbij de volgende punten aan de orde komen
· Een tuin waarin mensen van allerlei pluimage elkaar kunnen ontmoeten en elkaar leren kennen, over de grenzen heen van rijk of arm, opleiding of al dan niet algemeen welbevinden. 
· Een tuin waar iedereen kan leren van elkaar. 
· Een tuin waarin niet alleen planten, maar ook mensen groeien (en dat gaat dan niet alleen over de clienten van de voedselbank, maar over álle betrokkenen, vrijwilligers en tuinierders). 
· Een tuin waarin je fouten mag maken en fouten weer goed kan maken. 
· Een tuin waarin niks moet maar graag alles doet, ook al is het niet altijd even leuk. 
· Een tuin waarin mensen zich aan elkaar kunnen optrekken
· Een tuin die niet alleen het lichaam, maar ook de geest voedt, en daarmee uiteindelijk de gemeenschap
· Een tuin waarin mensen (weer) geloof in zichzelf krijgen
· Een tuin waar mensen rust vinden
· Een tuin waar mensen natuur beleven
· Een tuin waar mensen niet meer eenzaam hoeven te zijn
· Een tuin die mensen uitdaagt om creatief te denken
· Een tuin waar de enige dingen die onkruid genoemd mogen worden dwang, jaloezie, achterdocht, prestige en egoisme zijn. 
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